

欢迎回家

海军第45批护航编队完成任务返回青岛



早报5月17日讯 5月17日上午,由导弹驱逐舰乌鲁木齐舰、导弹护卫舰临沂舰和综合补给舰东平湖舰组成的海军第45批护航编队,在历经249个昼夜、5万余海里航程,圆满完成护航、联演及顺访任务后,返回青岛某军港。这次任务累计为43批72艘中外船舶护航。

上午9时许,北部战区海军在码头举行隆重仪式,欢迎编队凯旋。军港驻

泊舰艇悬挂欢迎旗组,编队临沂舰、东平湖舰和乌鲁木齐舰悬挂代满旗和致谢旗组,伴着昂扬的《欢迎进行曲》,依次缓缓靠泊码头。

载誉归来的护航官兵们精神抖擞,在甲板整齐列队,向前来欢迎的官兵和家属们致意。舰艇靠泊完毕后,编队指挥员向北部战区海军领导报告,北部战区海军领导向编队全体官兵表示诚挚问候和热烈

祝贺,对编队官兵同舟共济、战风斗浪,顺利完成各项任务表示充分肯定。

自去年9月12日起航以来,第45批护航编队全体官兵牢记党和人民的期望重托,满怀“干大海军、大干海军”的壮志豪情,劈波斩浪、连续作战,圆满完成43批72艘中外船舶护航任务和中巴“海洋卫士-3”、中伊俄“安全纽带-2024”联合演习,续写了人民海军忠诚使命、逐梦强



▲护航官兵家属代表在码头列队迎接。刘再耀 摄

◀第45批护航编队完成任务凯旋。王远方 摄

军的深蓝篇章,彰显了中国负责任大国形象,有力维护了我国海外利益。

随后,编队历时38天,航行6500余海里,成功对坦桑尼亚、莫桑比克、马达加斯加、塞舌尔等东非四国进行友好访问。访问期间,编队官兵深入介绍护航成果,宣介海洋命运共同体理念,用实际行动讲好中国故事、传递友好情谊、表达美好心愿,充分展示了新时代海军官兵开放自信、踔厉奋发的良好形象。5月2日至5日,编队技术停靠马来西亚巴生港,进行了为期4天的休整补给。

北部战区海军领导、青岛市领导、新疆维吾尔自治区退役军人事务厅和任务舰艇命名城市领导,任务部队官兵代表及部分护航官兵家属参加仪式。

(观海新闻/青报全媒体记者 余博)

吸引青年才俊“首选”市北

市北区实施四大工程全力打造青年人才首选城区

能提升需求。

着力打造“优创市北”,开展“创业星火”专项行动,搭建青年人才创业支持联盟,每季度开展“创业训练营”活动,构建“苗圃—孵化—加速”全链条创业服务体系;持续办好青年人才创业大赛,为优秀青创项目提供启动资金、租金减免等扶持政策,提升青年人才创业“加速度”。

着力打造“安居市北”,挖掘利用城市更新建设释放的空间资源,试点打造上海支路青创社区,构建涵盖“吃住购娱创”的青年人才集聚地;着力搭建立体式青年住房保障体系,建设运营10家以上青年人才驿站,办好3家“优徕青年社

区”,筹集建设保障性租赁住房800余套,助力实现青年人才“安居梦”。

着力打造“悦享市北”,推出青年创新创业市集、青年音乐节、新媒体之夜等IP活动;创新“青享卡”服务模式,提供“凭卡即享”专属折扣,丰富青年人才文娱消费供给;开发青年人才服务地图,整合创新创业、政务服务、文化娱乐、运动健身、地标打卡五大赋能场景、100余个赋能机构,让青年人才在市北生活更安心、更舒心。

重磅推出“1+N”系列活动

市北区将以“倾心市北‘青筑未

来’”为主题,开展“1+N”系列活动,营造“喜欢青年、青年人喜欢”的城区氛围。“1”即青年人才首选城区建设启动仪式,集中推出一批支持青年人才发展的政策措施,表彰一批青年人才工作突出贡献单位,签约一批青年人才赋能机构,发布一批青年人才就业见习岗位,全面开启青年人才首选城区建设“加速度”。“N”即多个主题活动,高质量办好高层次人才创新创业大赛青创赛、市北创业节、招才引智高校行、国际青年时尚文化艺术节等14项活动,以内容丰富、重点突出、形式多样、参与广泛的活动体系,全方位展示更具活力、更具创新力的“青春市北”。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

山东首个数字人民币ETC应用场景落户岛城

早报5月17日讯 日前,在市交通运输局、工商银行青岛市分行指导协助下,青岛信元交通科技有限公司成功搭建了基于ETC应用的数字人民币使用场景,这也是我省成功落地的首个数字人民币ETC应用场景。市民以往在办理ETC设备时,需绑定储蓄卡或信用卡作为支

付账户,过程较为繁琐。而在ETC数字人民币场景环境下,市民可在青岛信元错埠岭ETC服务网点,通过绑定工商银行数字人民币钱包,轻松完成ETC开卡、充值等业务,全部实现线上操作,无需繁琐的纸质手续,大幅提升了办理效率。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

崂山区开展普法进社区活动

早报5月17日讯 5月17日上午,青岛市生态环境局崂山分局联合中韩街道开展《民法典》宣传月暨优化法治化营商环境宣传活动。

活动中,通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板向群众普及民法典知识,同时向社区居民发放“民法典-绿色篇章”宣传彩

页、环保法规宣传手册、环保帆布袋共计300余份,开展一系列民法典答题竞赛以及互动游戏活动,重点解读《中华人民共和国民法典》以及《优化营商环境条例》中对居民生产生活有影响的相关规定。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 薛凯元)

青岛市李沧区虎山路街道办事处上王埠社区居民委员会关于李沧区天水路(铜川路-唐山路)道路工程范围内涉及刘海燕、尹知生、尹兆华、尹兆良主张集体土地上非住宅房屋及附着物权利的公示

李沧区天水路(铜川路-唐山路)道路工程范围内涉及我社区集体土地上非住宅房屋及地上附着物需进行搬迁,现有刘海燕、尹知生、尹兆华、尹兆良主张对坐落于上王埠村东北天水路项目范围内的非住宅房屋及附着物享有权利,现将相关情况公示如下:

经入户调查了解,搬迁范围内上述非住宅房屋及附着物由刘海燕、尹兆华、尹兆良、尹义显占有使用,尹义显向社区出具材料其占有使用的非住宅房屋及地上附着物归尹知生所有。

经社区查档,未查找到上述土地的相关资料,也无法确认上述非住宅房屋及地上附着物的权利归属。为明

确权利主张人的法律责任,现采取登报公告和书面公示的方式向全体社区居民公开。

公示期间:自2024年5月18日起至2024年5月20日,共三日。如有居民对权利主张人陈述的情况存有异议,请于公示期内向我社区提交书面异议材料。公示期满未有提出异议者,将依法依规开展后续工作。异议人于公示期满后发现权利遭受侵害的,应通过司法途径向权利主张人主张权利,相关法律责任由权利主张人承担。

青岛市李沧区虎山路街道办事处
上王埠社区居民委员会
2024年5月17日